Московский фестиваль "Путешествие в Рождество" стал крупнейшим в Европе
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Фестиваль «Путешествие в Рождество» проходит в Москве с 18 декабря 2015 г. по 17 января 2016 г. В каждом из столичных округов работают праздничные ярмарки, 38 площадок встречают посетителей. Арт-объекты, уличные шоу и концерты, мастер-классы по кулинарии и декору, новогодние угощения и сувениры – вот далеко не полный перечень мероприятий и развлечений, которые ждут москвичей и гостей столицы.
Всего на время фестиваля в Москве установили более 400 деревянных ярмарочных шале и более 40 натуральных елей.
В ходе заседания президиума правительства столицы мэр Москвы Сергей Собянин отметил, что фестиваль «Путешествие в Рождество» стал крупнейшим культурным мероприятием подобного рода в Европе.
«Наши праздничные мероприятия, несмотря на то, что начались рабочие дни, еще не закончились. «Путешествие в Рождество» - наш международный фестиваль, будет продолжаться до 17 января. Тем не менее, сегодня можно уже подвести промежуточные итоги. Наши городские мероприятия по празднованию Нового года и Рождества стали крупнейшими культурными мероприятиями такого рода в Европе и мире. Всего их посетили около 15 млн человек. На 40% выросло посещение наших площадок фестиваля «Путешествие в Рождество», - подчекнул С.Собянин.
О ходе мероприятия 12 января 2016 г. на заседании Президиума Правительства Москвы доложили Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента культуры города Москвы А.В. Кибовский и руководитель Департамента торговли и услуг города Москвы А.А.Немерюк.
С. Собянин отметил, что по данным сайта о путешествиях Tripadvisor, Москва на втором месте в Европе как лучшее развивающееся туристическое направление.
«По данным аналитиков, Москва заняла второе место в Европе и пятое место в мире среди развивающихся туристических направлений. Это подтверждает и статистика, с 1 по 10 января количество иностранных туристов не уменьшилось а увеличилось почти на 80%. Первые итоги достаточно позитивные», - сказал мэр.
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