В Старом Крюково прошло мероприятие, приуроченное ко Дню призывника
17.11.2016
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В аппарате Совета депутатов муниципального округа Старое Крюково допризывной молодежи рассказали о том, что служба в армии – это почетно, а прошедших службу молодых людей многие уважают.
К слову, приглашенная молодежь действительно с уважением и интересом смотрела на приглашенного жителя района, который уже прошел военную службу в войсках радиационной, химической и биологической защиты Александра Шабынина.
Мероприятие было приурочено ко Дню призывника.
Было продемонстрировано слайд-шоу различных воинских частей, в которых проходят службу в том числе и зеленоградцы. На слайдах наглядно был показан быт солдат, их повседневная жизнь во время службы, примеры используемого оружия и военной техники.
Важно, что аппарат и муниципальные депутаты подошли к организации данного мероприятия всесторонне: на встречу был приглашен ветеран Великой Отечественной войны Николай Родионович Лактионов, работавший в военные годы на авиационном заводе, где делал крылья и масляные фильтры для военных самолетов и получил ранение во время одной из бомбежек. Он, безусловно, являясь для будущих защитников Родины ярким примером, сказал ребятам напутственные слова.
Также на встрече присутствовали депутат МО Юрий Копейкин, заместитель директора ГБОУ «Школа №719» Николай Борщенко.
Подобные мероприятия крайне важны, когда взрослые и состоявшиеся в жизни люди доступным языком, а не в формате нотаций объясняют молодежи важность и необходимость такого жизненного этапа, как служба в армии.
В заключение вечера, глава МО Ирина Суздальцева пожелала всем призывникам успешной службы, достойно нести звание защитника Отечества. А на память о встрече вручила небольшие сувениры.
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